

## REFERAT

Prin Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative”, Cererea de proiecte nr. 5/2009, pentru Axa prioritară 1 „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenție 1.3 „Îmbunătățirea eficacității organizaționale”, Operațiunea „Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor, etc.” se propun proiecte, la care se pot depune cereri și de către autoritățile administrației publice locale, durata de derulare a proiectelor fiind între 6 luni și 18 luni, iar valoarea proiectelor cuprinsă între minim 400.000 lei și maxim 1.200.000 lei.

Valoarea finanțării nerambursabile acordate din Fondul Social European este de maxim 98% din totalul cheltuielilor eligibile, solicitantul trebuind să contribuie cu un procent de 2% din valoarea proiectului, plus cheltuielile neeligibile.

Acest proiect își propune ca **obiectiv general** - Dezvoltarea capacității administrative a Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara în scopul eficientizării activităților instituției și implicit a serviciilor oferite cetățenilor și instituțiilor cu care Direcția Fiscală a Municipiului Timișoara are legături, iar pentru atingerea **scopului** propus – Pregătirea profesională a 170 de angajați din Direcția Fiscală a Municipiului Timișoara, în conformitate cu obiectivele, sarcinile și activitățile instituției, în vederea implementării cunoștințelor dobândite în relațiile inter și intrainstituționale a unei mai bune desfășurări a activității și a satisfacerii cerințelor cetățenilor, propunem depunerea cererii de finanțare pentru Proiectul „DIRECȚIA FISCALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA INVESTEȘTE ÎN OAMENI, ÎN FOLOSUL CETĂȚENILOR”.

Se estimează că valoarea cererii de finanțare a proiectului este de 530.033,00 lei fără TVA, astfel încât, cofinanțarea de la Bugetul Local a contribuției financiare proprii de minim 2% din valoarea eligibilă a proiectului este de 10.600,66 lei, la care se adaugă T.V.A. în suma de 90.681,77 lei.

### Propunem în acest sens:

1. Aprobarea demarării Proiectului „DIRECȚIA FISCALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA INVESTEȘTE ÎN OAMENI, ÎN FOLOSUL CETĂȚENILOR” din cadrul Programului Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” în valoare totală de 530.033 lei la care se adaugă T.V.A. în sumă de 90.681,77 lei.

2. Aprobarea includerii în bugetul Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara a sumelor reprezentând obligațiile financiare privind implementarea proiectului (urmând ca, pentru cheltuielile eligibile efectuate în cadrul proiectului să se formuleze cereri de rambursare) precum și aprobarea cofinanțării de la Bugetul Local a contribuției financiare proprii de minim 2% din valoarea eligibilă a proiectului - de 10.600,66 lei, la care se adaugă T.V.A. în suma de 90.681,77 lei.

3. Împuternicirea directorului executiv al Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara, domnul economist BODO ADRIAN, pentru semnarea tuturor documentelor necesare depunerii și derulării proiectului „DIRECȚIA FISCALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA INVESTEȚTE ÎN OAMENI, ÎN FOLOSUL CETĂȚENILOR”

VICEPRIMAR,  
GRINDEANU SORIN

DIRECTOR EXECUTIV  
DIRECȚIA FISCALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA  
BODO ADRIAN

ȘEF COMPARTIMENT RESURSE UMANE,  
PAUN FLOARE

AVIZAT JURIDIC  
ȘEF SERVICIU JURIDIC  
LASUSCHEVICI MIRELA

DIRECTOR EXECUTIV  
DIRECȚIA ECONOMICĂ  
EC. HARACICU SMARANDA